

Москва  
Независимая труппа  
Аллы Сигаловой

«Италия — Россия»  
Москва, март 1991 —  
Новый сезон 25 сент.  
открыла с. 5.  
независимая  
труппа  
Аллы Сигаловой

Шесть артистов балетов объединились в труппу под руководством Аллы Сигаловой, чтобы языком танца рассказывать людям о том, что их волнует. Зрители, пришедшие в помещение Московского театра на Таганке (новая сцена), увидели спектакль «Игра в прятки с одиночеством» на музыку Г. Малера, Д. Гершвина, Д. Брубека из репертуара ансамбля «Арт оф нойс», «Супертрамп», солистов Л. Минелли, Б. Уайта, Р. Карра и многих других. А вчера на той же сцене был показан спектакль «Отелло» на музыку Д. Верди. Постановка и хореография Аллы Сигаловой.